

Návštěva prezidenta republiky Petra Pavla v Pardubickém kraji

21.5.2024 - | Krajský úřad Pardubického kraje

Prezident České republiky Petr Pavel zahájil svoji návštěvu Pardubického kraje setkáním se členy zastupitelstva, řediteli příspěvkových organizací Pardubického kraje a zástupci státních organizací se sídlem v Pardubickém kraji.

Jedním z témat jednání v sále zastupitelstva byla podpora hospodářsky a sociálně ohrožených území, a to nejen v rámci vnějších, ale i vnitřních periferií. Prezident republiky ocenil Pardubický kraj za přístup k těmto oblastem, který označil za vzorový. „Oceňuji, že se hlava státu zajímá o periferní oblasti, na které musíme pamatovat nejen několik hodin po konci jakýchkoliv voleb. Náš kraj se o podporu těchto území snaží dlouhodobě nejen v rámci našich dotačních programů, ale i díky integrovaným strategiím pro tato území,“ sdělil hejtman Martin Netolický.

Ten na jednání s hlavou státu otevřel také téma rozpočtového určení daní pro kraje či novely zákoníku práce a dostupnosti zdravotní péče v periferních oblastech. Řeč byla také o vzdělávání v oblasti zdravotnictví. „V rámci našich možností se snažíme rozšiřovat kapacity vzdělávání pro střední zdravotnický personál. V minulosti jsme takto rozšířili možnosti pro zdravotní sestry v Ústí nad Orlicí a nyní tak činíme ve Svitavách,“ řekl hejtman.

Náměstek hejtmána pro oblast dopravy Michal Kortyš společně s hejtmanem hovořili také o budování dálnice D35, přivaděčů a opravách návozdových tras poničených právě při stavbě dálnice. Kromě toho bylo akcentováno i téma splavnění Labe do Pardubic. Náměstek Kortyš zmínil, že stále nebyla podepsána nová smlouva mezi Českou republikou a Spolkovou republikou Německo, která má do roku 2030 zajistit splavnost Labe z Pardubic až do Hamburku.

Dary s příběhem

Po pracovním obědě s hejtmanem Martinem Netolickým obdržel prezidentský pár z hejtmanských rukou dary s vazbou na místo návštěvy. „Prezident republiky od nás obdržel ručně tkaný motorkářský šátek od Josefa Fidlera z Hlinska, který je nositelem Tradice lidových řemesel. Dále jsme pak hlavě státu předali bílou společenskou košili od společnosti CityZen z Chrudimi. Pro první dámu jsme nechali připravit dvě ručně paličkované brože od krajkářky Jiřiny Rejentové ze Žamberka, která se v roce 2021 stala Živnostníkem roku Pardubického kraje. Všechny dárky tak prezentují náš kraj a ukazují zručnost lidí z regionu,“ uvedl hejtman Netolický.

<https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/124821/navsteva-prezidenta-republiky-petra-pavla-v-pardubickem-kraji>